Dopéag: YMIOYPIEIO MAIAEIAZ & OPHIKEYMATQN (YTNAIO)
Yrinpeoia: AIEONEX MANEMIZTHMIO THZ EAAAAOXL (AIMNAE)

! ] Yw' apifp. £.0.X. : 1/2021
ESpa Ymnpeoiag: O@EZZAAONIKH
Aigpkeia Z0uBaong: 8 MHNEX
MPOZAHWH NMPOZQNIKOY ME £YMBAZIH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAZ KATATAZHZ & BAOGMOAOTIAL
NPOZIAHNOTEQN KATHIOPIAZ YE
KQAIKOZ OEXHE : 100 (Zivbou)
EidikotnTa : MPOZQMNIKO KAGAPIOTHTAZ
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17873/19-10-2021 |NOIMENIAH EYOYMIA AHMHTPIOZ 2.128,00 1
18582/22-10-2021 |MANEZIAQY AHMHTPA ITEQANOZ 1.968,00 2
18101/20-10-2021 |ZOYPNATZH ZOYATANA TEQPIOZ 1.928,00 3
17819/18-10-2021 |NANAAONOYAOY MANTEZNTA-EAMIAA IQANNHZ 1.728,00 4
18368/21-10-2021 |TAKYPOIAQY AEIMOINA KQNITANTINOZ 1.704,00 5
19485/1-11-2021 MNIAIAPHZ METPOZ KYPIAKOZ 1.686,00 6
18129/20-10-2021 |XOYZEIN OrAQY APHOD PAMAAAN 1.682,00 7
17774/18-10-2021 |MMNAPH ANAZTAZIA AHMHTPIOZ 1.678,00 8
17780/18-10-2021 |ZADEIPIOY KYPIAKH NEPIKAHZ 1.678,00 9
18181/20-10-2021 |KQTIOMOYAQY MAPIA EMMANOYHA 1.678,00( 10
18366/21-10-2021 |ZIAMANIAOY XAPIKAEIA XPHITOZ 1.678,00] 11
18670/22-10-2021 |3QTz0Y AAEZANAPA MIXAHA 1.678,00] 12
18905/25-10-2021 [KAAAITZH OQTEINH OATIOZ 1.678,001 13
19156/21-10-2021 |NEPIBOAAPH MAPINA ANTQONIOZ 1.678,00] 14
18367/21-10-2021 |TZOYMNAPH MAPIA AIAMANTHZ 1.662,00{ 15
17708/18-10-2021 |XPHZTIAOY XPIZTINA KOIMAZ 1.658,00] 16
18981/25-10-2021 |MMNOYZIOY AIKATEPINH NETPOZ 1.658,00| 17
18186/20-10-2021 |TOYIOYNTZH OEOAQPA IOANNHZ 1.629,00) 18
18121/20-10-2021 |MNAZIAAHZ AHMHTPIOZ TEQPTIOz 1.628,00| 19
19513/1-11-2021 KAPAKAZIHZ MIXAHA BAZIAEIOZ 1.628,00| 20
18109/20-10-2021 |IOAYXPOZ EYAITEAOZ IQANNHZ 1.628,00] 21
18721/22-10-2021 |BAZINAKAKH MAPIA TANNOMNOYAOZ 1.628,00] 22
18182/20-10-2021 |QANAPAZ ANOXZTOAOX BAZIAEIOZ 1.628,00] 23
18782/22-10-2021 |BAIIAAKH NAPAZKEYH EAEYOEPIOZ 1.628,00| 24
17945/19-10-2021 |ATIOMAMITHZ EMMANOYHA TEQPTIOZ 1.628,00] 25
17791/18-10-2021 |®OYPAA AHMHTPA KYPIAKOZ 1.628,00] 26
18879/25-10-2021 |EIKIOTAQY IOANNA HAIAZ 1.628,00] 27
18944/25-10-2021 |KQTZOMOYAOZ ABGANAZIOZ EMMANOYHA 1.628,00| 28
18757/22-10-2021 |KOIMIAHZ EAEYOEPIOZ HAIAY 1.628,00] 29
17725/18-10-2021 |XPYZIADIAHE XPYZAQHZ EAEYOEPIOZ 1.628,00] 30
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